

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE INDUSTRIA, COMERCIO Y TURISMO

6935 *Anuncio de corrección de errores de: Junta de Contratación del Ministerio de Industria, Comercio y Turismo. Objeto: Suministro de material fungible y productos químicos para los laboratorios de la Red Territorial de Comercio. Expediente: J19.049.06.*

Anuncio por el que se hace pública la corrección de errores del anuncio 5157 publicado en el BOE nº 32 de 6 de febrero de 2020 por cambio en los siguientes puntos: Apartado 19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación "Donde dice hasta las 19:00 horas del 2 de marzo de 2020" Apartado 19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación "Debe decir hasta las 19:00 horas del 9 de marzo de 2020" Apartado 21. Apertura de ofertas 21.2.1) Apertura sobre administrativa "Donde dice 4 de marzo de 2020 a las 12 horas" 21.2.1) Apertura sobre administrativa "Debe decir 11 de marzo de 2020 a las 12 horas" 21.2.2) Apertura sobre oferta económica "Donde dice 11 de marzo de 2020 a las 12 horas" 21.2.2) Apertura sobre oferta económica "Debe decir 18 de marzo de 2020 a las 12 horas"

Madrid, 7 de febrero de 2020.- La Subdirectora General de la Oficialía Mayor y Administración Financiera, Teresa González Limón.

ID: A200007996-1